



COMISIA CENTRALA DE DISCIPLINA A FRH
RAPORT ACTIVITATE
Pentru perioada iulie 2020 - februarie 2021

Activitatea Comisiei Centrale de Disciplina s-a desfășurat, din 1 iulie 2020 și până în 1 martie ac., cu îndeplinirea prevederilor Statutului Federației Române de Handbal, și a Legii 69/2000 (Legea educației fizice și sportului) completată și modificată.

Comisia Centrala de Disciplina a funcționat în următoarea componență, conform Statutului FRH, respectiv:

Presedinte
DI. Juganaru Valentin Lucian

Vicepresedinte
DI. Vicea Viorel.

Membrii
DI. Dinca Valentin, DI. Teodorescu Emil și DI. Berindei Dan.

În ceea ce privește volumul activității Comisiei, acesta a scăzut față de anul precedent, datorată situației pandemice, cât și a modalității de organizare a turneeelor, așa cum rezulta din datele statistice.

Astfel, de la data la care Comisia și-a reluat activitatea, odată cu începutul campionatului 2020-2021, Comisia Centrala de Disciplină a soluționat un număr de 62 cauze. (față de 269 cauze în campionatul precedent)

Din acest total, un număr de 22 de cauze au fost soluționate cu avertisment, 9 au fost soluționate cu etape suspendare și 27 cu penalitate pecuniară. Totodată 4 cluburi au fost sancționate și cu ridicarea dreptului de a efectua transferuri.

Suma totală în urma acestor sancțiuni este de 103000 lei. (În acest calcul nu am adăugat sumele modificate sau anulate de comisia de Apel a FRH)

O altă raportare, având în vedere calitatea celor sancționați, pentru aceeași perioadă este: 40 sportivi, 2 antrenori, 4 oficiali, 16 Cluburi, și 1 cuplu de arbitri.

Și în această perioadă Comisia a funcționat după principiul statuat de prevederile legale și statutare, al independenței față de organele de conducere ale FRH.

Cu referire la conținutul acțiunilor, ca și în anii precedenți se remarcă o diversitate de cazuri, altele decât cele referitoare la încălcările regulamentului jocului de handbal. Este vorba mai ales de încălcări ale eticii sportive de natură a aduce atingere spiritului și prestigiului jocului de handbal în România, membrii comisiei.

încercând prin sancțiunile date, sa diminueze pana la eliminare aceste manifestări neregulamentare.

Un lucru îngrijorător este faptul ca, **se remarca o creștere a încălcărilor regulamentului în rândul sportivilor, altele decât cele în legătura cu jocul. Ne referim la manifestări nesportive în relația cu arbitrii, cat si la manifestări violente pe teren.**

Propuneri pentru îmbunătățirea activității Comisiei

-Rapoartele observatorilor și ale arbitrilor mai detaliate în ceea ce privește faptele petrecute pe teren și mai puțin în încercarea de a le încadra disciplinar.

Președinte

Dl. Juganaru Valentin Lucian

